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a) W odległość |Ź1S| mieści się 6,5 długości fali, a w |Ź2S| mieszczą się 4 długości fali. Różnica między 

nimi jest niecałkowita, więc w punkcie  S obserwujemy wygaszenie się fali. 

b) |Ź1S|=13cm 

|Ź2S|=8cm 

𝜆 =
|Ź1S|

6,5
 

𝜆 =
13cm

6,5
= 2cm 

𝜆 =
|Ź2S|

4
 

𝜆 =
8cm

4
= 2cm 

c)  𝜆 = 2cm 

|Ź1S|=13cm 

|Ź2S|=8cm 

2𝜋 − 𝜆
𝜙1 − |𝑍1𝑆|                                  

2𝜋 − 𝜆
𝜙2 − |𝑍2𝑆| 

𝜙1 =
2𝜋|𝑍1𝑆|

𝜆
                                𝜙2 =

2𝜋|𝑍2𝑆|

𝜆
 

𝜙1 =
2𝜋 × 13𝑐𝑚

2cm
= 13𝜋      𝜙2 =

2𝜋 × 8𝑐𝑚

2cm
= 8𝜋 

𝛥𝜙 = 𝜙1 − 𝜙2 

𝛥𝜙 = 13𝜋 − 8𝜋 = 5𝜋 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


